

安倍就慰安妇问题向朴槿惠道歉

韩国外交部长官尹炳世28日与到访首尔的日本外务大臣岸田文雄就“慰安妇”历史问题举行会谈并达成协议。韩国总统朴槿惠随后与日本首相安倍晋三通电话，安倍向“慰安妇”受害者表示道歉和反省。

会谈：看起来一致

在会谈后的记者会上，岸田文雄表示，由于当时军队的参与，对许多女性的名誉和尊严造成了损害，为此日本政府“在慰安妇”问题上负有责任。他说，日本首相安倍晋三以内阁总理大臣的名义“向‘慰安妇’受害人表示诚挚道歉和反省”。

尹炳世表示，双方商定，将由韩方发起成立“慰安妇”受害人援助基金，日方将利用财政预算向该基金提供10亿日元（约合830万美元）资金。此外，韩日两国政府将合作开展恢复“慰安妇”受害人名誉、抚平受害人内心创伤的各种项目。

会谈结束数小时后，朴槿惠与安倍通电话。

青瓦台说，安倍在历时13分钟的通话中以首相身份对饱受痛苦、身心创伤难以治愈的所有“慰安妇”受害者表示由衷道歉和反省。朴槿惠在通话中表示，希望韩日外长会谈的成果得到认真落实，推动韩日关系走向“新起点”。

韩国朝野反应不一

韩国朝野对会谈的结果表示了截然不同的两种态度。

韩国执政党新国家党发言人李章雨表示，日方明确表述“军队的参

与，使得多数女性的名誉和尊严遭受伤害”，这意味着日本政府明确承认了责任，从这点来讲这是有进展的谈判成果。

韩联社称“慰安妇”问题作为韩日两国间难度最大的历史遗留问题至此得到解决。也有韩国媒体指出，尽管这是日方首次承认在“慰安妇”问题上负有责任，不过，日方提到的“责任”究竟是法律上的还是道义上的并不明确。

韩国最大在野党新政治民主联合明确表示，日本政府在“慰安妇”问题上回避法律责任，决不能接受。

当天，在举行会谈的外交部办公大楼前，前来抗议示威的韩国市民团体络绎不绝。一些民众批评韩国政府为强化韩日军事同盟而草率协商“慰安妇”问题，谴责日本政府在解决“慰安妇”问题上态度消极，也有民众要求日本政府除“慰安妇”问题外，还应就殖民统治朝鲜半岛期间强征劳工等问题进行诚挚道歉并拿出切实解决方案。

日本动机和诚意存疑

日本外相岸田文雄在记者会上表示，本次共识达成是历史性、划时代的成果，他确信日韩关系将进入新时代，并称这一问题的解决强化了日韩、日美韩三国安保同盟，不仅有益于日本国家利益，也有助于东北亚地区和平稳定。

岸田文雄多次强调，双方共识的达成标志着日韩“慰安妇”问题的最终解决，并期待由美国担任双方在这一问题上的国际见证人，最大限度避免该问题出现反复。而据日本媒体



28日，韩国民众在首尔举行反日示威活动。 新华社图

称，美国将发表声明对韩日达成一致表示欢迎。据日韩媒体报道，美国为了“亚太再平衡”战略和东北亚安全局势考虑，反复施压日韩政府、特别是安倍政府在历史问题上作出妥协。

对于岸田文雄的高调表态，日本“慰安妇”问题研究专家石田米子并不认同。石田米子认为，虽然岸田在发言中提及“日本的责任”和“道歉”，但纵观共识内容并参考安倍政权在历史认识问题上的一贯态度，并不能从中看出日本政府真正的诚意。

石田米子表示，随着日韩共识达成，看似双方“慰安妇”问题已经解决，但历史问题的最终解决取决于能否让双方国民铭记历史事实，并通过历史教科书、社会教育等方式传递给后世，从这一层面来说，“慰安妇”问题离获得真正解决路途尚远。而如何解决包括中国在内的其他受害国“慰安妇”问题更是日本政府应该面对的紧迫课题。 据新华社电

■ 环球万象

日本明年试飞 国产隐形战机

日本防卫省官员27日说，包括三菱重工公司在内的多家日本企业正合作研发首架国产隐形战斗机，首架原型机“先进技术实证机”(ATD)预计将于明年2月试飞。日本媒体报道，日本企业研发的这款隐形战斗机采用与美国F-35隐形战斗机类似的技术，整个项目已投入数亿美元。共同社27日援引一名防卫省消息人士的话说，这款战斗机机身全长14.2米、宽9.1米、高4.5米。为提高隐形性能，飞机配备有先进的国产发动机，机身则采用不易被雷达捕捉的碳纤维电波吸收材料，可谓融合了日本本土企业的最新技术。 据新华社电

冬天刮龙卷风 美国得州惨了

美国南部得克萨斯州的居民这个圣诞节过得有点提心吊胆。得州北部上周末遭遇罕见的冬季龙卷风，最高风速达到每小时320公里，上千栋房屋被夷为平地，水电供应被中断，至少11人死亡，数十人受伤。《达拉斯晨报》报道，达拉斯北郊加兰市受灾最重，至少600栋房屋被毁，有的被夷为平地，有的被掀翻房顶、打破玻璃。 据新华社电

创维 OLED 有机电视 一次革命的到来

2015年可谓是 OLED 有机电视的元年。自2013年韩系品牌推出 OLED 产品却又很快放弃 OLED 市场之后，OLED 似乎都被大家遗忘。液晶电视虽然在徘徊中前进，但也始终没有什么重大突破。直至2015年8月25日创维发布4K分辨率的 OLED 产品 S9300 后，获得了市场的强烈反响，似乎一夜之间，OLED 又成为了显示行业炙手可热的技术。

说到 OLED 其实并不复杂，形像说明 OLED 构造，可以将每个 OLED 单元比做一块汉堡包，发光材料就是夹在中间的馅料。两段通电后，中间的馅料（显示单元）就可以产生不同颜色的光，从而轻松做到红绿蓝的纯色搭配。由于是主动发光，因此画质可以说是让液晶望其项背。主要体现在极致的黑场表现，无限的对亮度，全视角的显示，以及想怎么变就怎么变的柔性特质。纤薄，这让液晶引以为傲的东西，在 OLED 面前也变的如此不堪。

创维 OLED 有机电视 S9300 可以说一经上市，就受到了各行各业的关注。打破了国产电视企业一直不敢与合资在高端市场正面交锋的难为处境。真正的为“中国造”贴上了一个骄傲

的标签。其实原因也很简单，一来由于韩系品牌对 OLED 市场的判断失误，而在曲面液晶电视上乏力表现。以及日系品牌在中国市场的失利，对于 OLED 的研发也处在了停滞阶段。但创维却在 OLED 上面一直着力，积累了足够的研发优势，因此才能让 S9300 的上市赚足了眼球，也快速抢占了部分高端市场，完成了华丽的转身。

S9300 采用了4色4K自发光体作为核心显示，凭借增加的白色像素更好的增加了 OLED 亮度，并且克服了工艺制造方面的难题。OLED 有机材质自发光特性，不同于使用背光的液晶电视，无需使用有毒镉化物的量子技术，就可以达到非常高的色域，还能轻松克服色彩漂移的问题，使得画面的色

Skyworth 创维
专注健康科技

全城关注：1月1-3日

创维 OLED 有机电视

主要看品质

创维 OLED 闹元旦

行业新贵献“厚”礼

55吋开年价：**14999元**

65吋开年价：**25999元**



S9300

彩表现更加纯粹。纯粹的黑色表现和无限的对亮度，使得各种场景下的画面都更加鲜活逼真。无论是深邃的星空还是浩瀚的海洋，都可以将一切的光线表现的如此充分，真正做到精彩绝伦的画质。

在整体工业设计方面，创维 S9300 也可以堪称一件值得珍藏的家居工艺良品。5.27mm 的超薄机身，更显轻盈灵动，成为真正的壁挂理想选择。这款产品

尤其在细节方面也是达到了一流的做工，电镀高亮的金属装饰条配合光滑无痕的金属边框，采用了拉丝工艺的金属背板，质感十足！每一次用双手抚摸那完美的曲线，都仿佛是在轻抚少女的柔顺丝发。

创维在这一次重大显示变革的道路上可以说是高瞻远瞩。由中国电子行业协会倡导成立的“中国 OLED 产业发展联盟”，创维担任理事长一职，创维

势必成为 OLED 时代的一匹领头羊，促进 OLED 未来的发展。

元旦将至，创维开启 OLED 普及风暴，55 吋 OLED 55S9000C 直降 **3000元**，仅需 **9999元**，55 吋 GLED Air 价格跌穿还送 Geek Bass 音响，49 吋 GLED Air 直降 **2000元** 仅需 **4999元**。1月1日-1月3日，创维在各大卖场等你。